



„Nagy titok ez, én pedig ezt Krisztusról és az egyházzól mondom.” Ef 5,32

A házasság hetének nyitó napján, az Élő Ige évében visszatérünk ahhoz az ígéhez, amely többször szólt már közöttünk akár ilyen alkalommal is, akár házasságkötések megáldása alkalmán. Az egyik legszebb összefoglalása mindannak, amit az Isten Igéje a házasságról tanít, az Egyház képével szemléltetve mindezt, ugyanakkor Pál is elismeri a képet használva, a házasság az, ami az igaz Egyház, vagyis az Isten és az ő népének kapcsolatából meríthet.

A két képben közös, talán legfontosabb vonás, a teljes összetartozás. A házasság alapja ez. Minden történet így kezdődik – jó esetben – hogy egymásra ígent mond a két fél. Érzik, hogy a másik nélkül csak fél az életük, szükség van egymásra. Ahogy ebben a képben a nyak és a fej, ahogy a hiányzó oldalborda. Ha a két fél között ez nincsen meg, akkor akkor vége van a házasságnak. Ha nem az összetartozás, hanem a széthúzás jelenik meg, ott gyógyulásra van szükség, mert az Isten teremtő akarata, hogy ketten egyek legyenek, összetartozzanak teljesen.

Az összetartozásból fakad, hogy a felek egymásra tekintettel vannak, sőt a másik javát a saját érdeke elé helyezi. Ez talán a legnehezebb lecke a házasság és úgy általában az emberi kapcsolatok terén, s gondolhatunk itt gyülekezeti kapcsolatainkra is. Volt, hogy már érintettük a kérdést: Pál apostol többször hozza ennek igazságát, melynek forrása Krisztus szeretetének példája. Az, ahogy ő magát feláldozta értünk, s az, ahogy mi figyelünk órá. Ez a kölcsönös egymásra figyélés – és közben az Istenbe kapaszkodás – az, ami átsegít még a nehezebb időkön. Ahogy Krisztust átsegítette a szenvedések útján, hogy ki tudta mondani: Atyám legyen meg a Te akaratod. Krisztus ránk nézve elszenvetde mindezt. Mi tudunk-e így rá nézni, s engedni az ő akaratának életünkben? Ez egy folyamatos küzdelem, ahogy az is, hogy társakként egymásra kölcsönösen úgy tudjunk tekinteni, hogy őt annyira szeretem, hogy az ő érdekét a sajátom elé helyezem.

Végül pedig, azt látjuk, hogy csak ebből az egymásra tekintésből fakadhat áldás, ahogy ebből fakad az üdvösség. Hányszor figyelmezteti Isten az ő hozzá hűtlenné lett népet az Ószövetség lapjain, s ezek számunkra is intő üzenetek. Ha az összetartozók között nincsen meg ez a krisztusi alázat és szeretet egymás iránt, abból áldás nem származik. De azért hozza elénk példaként Isten az ő országát, hogy a mi emberi kapcsolatainkra, házasságunkra meg legyen a reménységünk, még a nehezebb időkben is, hogy nem a magunk jóvoltából, nem saját érdemünkéből, hanem az ő kegyelméből épülhetünk, ahogy üdvösségre is csak azért juthatunk, mert Krisztus szeretete nagyobb a mi bűneinknél. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Házasság hete kezdetén vagyunk. Immár 17 éve rendezik meg hazánkban is e felekezeti alkalmosorozatot. Több helyi rendezvény van az evangélikusok szervezésében, melyekhez mi is csatlakozunk, így a szerelmi kalandtúra, valamint a péntek este 18 órakor kezdődő előadás. A házasság hete jegyében most egy vers és egy ének hangzik el közöttünk.

2. Alkalmaink:

Ma szeretetvendégséggel folytatódik istentiszteletünk.

Szerdán 18 órakor az Énekkar idei első próbájára készülünk a gyülekezeti házban. Szeretettel várjuk a régi tagokat és az új jelentkezőket is!

Pénteken 18 órakor a házasság hete alkalmára hívogatunk – a bibliaköri sorozat későbbi időpontban folytatódik.

Szombaton 9 órakor Gyúróon konfirmációs felkészítést tartunk.

Vasárnap 9 órakor Martonvásáron tartunk közösségi istentiszteletet és szeretetvendégséget. Vasárnap 10.30-kor Gyúróon istentiszteletünket és a gyermekistentiszteletet megtartjuk.

3. Az elmúlt héten csütörtökön presbitériumi kezdeményezésre presbiteri gyűlést tartottunk Martonvásáron, melyen a két héttel ezelőtt függőben maradt kérdésekben döntöttünk. A gyűlést megelőzően a

jelenlévők kérdéseket tehetek fel Nt. Szász Zoltánnak. A gyűlésen egyhangú döntés született a martonvásári stratégiával kapcsolatban, mely szerint az ottani közösség önállósodása felé lépünk el a közös gondolkodásban. Többségi döntés született Nt. Szász Zoltán lehetséges beosztott lelkipásztor mellett, s döntésünkben egyúttal *kértük az Egyházmegye és az Egyházkerület elnökségeit, hogy a presbitériummal és a martonvásári közösséggel együttműködve dolgozzák ki az ő kinevezésének szervezeti és jogi formáját.*

A pénteki napon főgondnok testvéremmel együtt egy három órás egyeztetésen vettünk részt az Egyházmegye elnökségénél, ahol az egész kérdéskört körüljártuk. Mindezzel kapcsolatos következő lépés, hogy a határozatunkat hivatali úton az Egyházkerület elnöksége elé terjesztjük. Ezt követően kezdődik meg a presbitérium által kért egyeztetés.

4. Egyháztagsági és választói névjegyzék

A presbitérium február második felében zárja le a névjegyzékeket, erre nézve kérjük, hogy minden ezzel kapcsolatos adatlap, észrevétel jövő vasárnapig érkezzen be a lelkeszi hivatalba. Köszönjük!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!